

જુનામાં જુલુ એટલે...  
છમાટીમલાબાઇનું  
**ઝનકાર**  
ભાસ બેન્ડ  
અમારી કોઈ બીજી શાખા નથી  
જેટલો ગાસક કલાકાર સાથે બેન્ડ કલાકારી બની મળશે  
એક જ સરખો ૧૦૦ માણસોનો સ્ટાફ  
ધાર્મિક તહેવારો માટે ૧૦ ટકાનું ધનાલભ મળશે  
સંપર્ક: મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૪૬૭ / ૮૦૫૮૩ ૧૪૩૦૪  
સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી

Sheetal  
ANY TIME ANYWHERE  
73000 51000

# અચૂક મતદાન કરવા જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી અજય દહિયાનો અનુરોધ

ઉત્તમ લોકશાહીનું નિર્માણ કરવા માટે સંકલ્પબદ્ધ થઈએ : લોકસભાની ચૂંટણીમાં અવશ્ય મતદાન કરીએ : જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી દહિયા



અમરેલી, ૧૪-અમરેલી લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી અંગત આગમી તા.૦૭ મે, ૨૦૨૪ને મંગળવારના રોજ મતદાન પ્રક્રિયા યોજાશે. જિલ્લાના મતદારોને ઉત્સાહપૂર્વક મતદાન કરવા માટે અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી અને જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી અજય દહિયાએ અનુરોધ કર્યો છે. મતદાન જાગૃતિના એક સંદેશમાં

તેમણે જણાવ્યું કે, અમરેલીના યુવાનો, સિનિયર સિટીઝન્સ, ટિવ્યાંગજનો, ઘર જેન્ડર અને તમામ મતદારો અગ્રેસર થી નીડર અને નિષ્ણાંક બની મતદાન કરો. અમરેલી જિલ્લાની સર્વે માતાઓ અને બહેનો મહાપવનમાં અવશ્ય મતદાન કરો. ભારતીય ચૂંટણીપંચે મતદાન બુધ ચુકી ન જઈ શકે તેવા ટિવ્યાંગ અને ૮૫ વર્ષથી વધુ

વયના વયસ્ક મતદારો માટે ઘરબેઠા મતદાનની વ્યવસ્થા કરી છે. આ ઉપરાંત બુધ પર ૮૫ વર્ષથી વધુ વયના સિનિયર સિટીઝન્સ (વરિઠ્ઠ નાગરિકો) અને ટિવ્યાંગ મતદારો માટે રમ્પ તથા લિફ્ટ અને સ્વયંસેવકોની સ્કવામાં આવી છે. સૌ સાથે મળીને સફળ અને ઉત્તમ લોકશાહીનું નિર્માણ કરવા માટે સંકલ્પબદ્ધ થઈને આગમી લોકસભાની ચૂંટણીમાં આગમી તા.૦૭મી મે, ૨૦૨૪ને મંગળવારના રોજ સવારે ૭ થી સાંજે ૬ વાગ્યા સુધી યોજનાર લોકશાહીના મહાપવનમાં અવશ્ય મતદાન કરીએ અને લોકશાહીના આ મહાપવનને ઉજવીએ.

## જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી પરિમલ પંડ્યાએ મતદાન કરવા માટે નાગરિકોને અનુરોધ કર્યો



લોકસભા ચૂંટણીમાં નાગરિકો સૌને મતદાન કરવા માટે પ્રેરિત કરે : જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી પરિમલ પંડ્યા

અમરેલી, ૧૪- અંતગત તા.૦૭ મે, ૨૦૨૪ના રોજ અમરેલી જિલ્લાના મતદારોને ઉત્સાહપૂર્વક સામાન્ય ચૂંટણી (અનુ. પાના નં.૭)

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર...  
**સતત 5th Times C.O.T. 2024**  
CORPORATE CLUB MEMBER  
સતત ૧૩ વર્ષથી M.D.R.T.  
મનિષભાઈ એસ.ભટ્ટ  
૯૮૨૪૨ ૫૬૧૫૮

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ  
**૬૨,૯૯૦/-**  
(૧૦ ગ્રામ)  
રહેલ તા. ૦૩-૦૫-૨૦૨૪ ના રોજ  
હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો  
95558 11166

**બાલમુકુંદ** જ્વેલર્સ પ્રા.લી.  
એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી,  
કચ્છમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૫૩૬૬.

દાંતની સારવાર માટે હોય રાજકોટ કે અમદાવાદ જવાની જરૂર નથી  
અમરેલી જુલાના એકમાત્ર M.D.S.  
**ડૉ. મિલન બી. રૈયાણી**  
(B.D.S., M.D.S.) (Ortho), Fellow W.F.O.  
**ડૉ. રચના એમ. રૈયાણી**  
BDS- Dental Surgeon  
વાકા-ચુકા તથા આગળ પડતા દાંત અને જડબાની સારવારના નિષ્ણાંત અને દાંતને લગતા તમામ પ્રકારના રોગોની સારવાર માટેની એક માત્ર હોસ્પિટલ  
**રૈયાણી મલ્ટિસ્પેશિયાલિટી ડેન્ટલ હોસ્પિટલ**  
માણેકપરા મેઘન રોડ, લાઈફ લાઇન કોમ્પ્લેક્સ સામે, અમરેલી  
હોસ્પિટલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર નં. ૯૩૧૪૩ ૮૬૬૯૭

**ઈમરજન્સી સારવાર....**  
હૃદયરાગ - ખાખા  
શ્વાસ - દમ - ન્યુમોનિયા  
પક્ષાઘાત - પેરાલીસીસ - આંચકી  
પોઈઝન - સર્પદંડા  
ડાયાબિટીસ - ક્રીડની - લીવરની તકલીફ વગેરે  
**૨૪x૭**  
કલાક કારગરબંધી સારવાર  
**ડૉ. રાજન કક્કેયા**  
(એમ.ડી.)  
**નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ**  
કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી  
ફોન નં. (૦૨૭૯૮) ૨૨૨૨૩, ૯૯૭૨૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્પલાઇન : ૯૯૭૮૨ ૯૩૦૦૦

આપની એકદી તેમજ આરામદાયક મુસાફરીએ જ અમારૂં લક્ષ્ય  
**સૌથી ઓછા રેટમાં**  
હુંડાઈ અલ્ટ્રાગાર... (૭ સીટર)  
ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)  
માર્ટી અર્ટીગા... (૭ સીટર)  
માર્ટી બેગા... (૪ સીટર)  
હુંડાઈ વરના... (૪ સીટર)  
હુંડાઈ કેટા... (૪ સીટર)  
**A/C NON A/C**  
**જય માતાજી ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ**  
ઘવલભાઈ મહવાલા - મો. ૯૯૭૪૦ ૨૫૧૭૮  
ગોવિંદભાઈ મહવાલા - મો. ૯૪૭૯૮ ૩૫૨૮૦,  
ઓનલાઈન બુકિંગ માટે :- jaymatajourtandtravel.com

**POLO PLUS** પોલો પ્લસ CONTAINERS  
અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ  
અમે સસ્તી નહીં શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...  
100% ટુ ટો ટરીમિનલ  
500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ  
**14** વર્ષ ની ગેરંટી  
**વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો**  
મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬  
**9 YEAR WARRANTY**

**Sheetal**  
કીમી અને સ્વાદિષ્ટ શીતલ શ્રીખંડ  
હવે, 6 KG માં પણ ઉપલબ્ધ  
**શીતલ શ્રીખંડ**  
આપના 25 થી 30 લોકો ના શુભ પ્રસંગ માટે ઉત્તમ પસંદગી...  
ઈલાચથી • મિક્સ ફૂટ • રાજલોગ • મેંગો ફલેવરમાં ઉપલબ્ધ...

**મનાલી ફરવા જવું હોય કે ગોવા કેપ્રી, બરમુડા તો ચાહિન ના જ**  
ઉનાળા વેકેશન માં ફરવા માટે  
સ્પે. એરપોર્ટ કલેશન કપલ વેર-ટ્રાવેલીંગવેર રિલેક્ષવેર, ફોર્ટ, સોર્ટ, બરમુડા ટી-શર્ટ, શોર્ટ્સ, બરમુડા સેન્ડો જેવી માટે ફેમેલી માટે વેચાઈ આવી ગયેલ છે.  
**9999/-** ની ખરીદી પર ટ્રોલી બેગ ફ્રી  
**5999/-** ની ખરીદી પર સાઈડ બેગ ફ્રી  
11-Jalaram chamber, Library Road, AMRELI - 365 601 (Guj.) India, Siraj Dal - +91 97144 77715

હવે, **સોમવા-૩૪ સિરપ** માં પણ ઉપલબ્ધ  
**બાળકના નિરોગી ઉછેર માટે**  
ભાવનગરી ચોત્રીસી કડવાટ  
**શેઠ ભણઈ સોમવા-૩૪ સિરપ**  
34 ગુણવત્તાવાળી બાળકો ના નિરોગી ઉછેર માટે  
**નરોસો 'મા' જેવો...**  
સોમવા-૩૪ એ ચોત્રીસી કડવાટોનું એવું સંયોજન છે, જે બાળકોની નાની-નાની તકલીફો જેવી કે રાત-દિવસ રડવા કરવું, દૂધનું પાચન ન થવું, આડરો, પેટમાં ચૂંક આવવી, ક્રિમિનો ઉપદ્રવ, વારંવાર ઝાડા થવા, રાતે બરાબર ઉંઘ ન આવવી વિગેરે દૂર કરી બાળકને તંદુરસ્ત અને હેલ્થપુષ્ટ બનાવે છે. બાળકના નિરોગી ઉછેર માટે સોમવા-૩૪ પૂરવું છે.  
કાષ્યમ ચૂલ્લાના **શેઠ ભણઈ** નું ઉત્પાદન.  
દરેક મેડીકલ સ્ટોર્સ તથા આયુર્વેદિક સ્ટોર્સમાં ઉપલબ્ધ



**અમરેલી લોકસભા બેઠકનાં કોંગ્રેસનાં ઉમેદવાર શ્રી જેનીબેન હુમરને પ્રચંડ સમર્થન**

**બગસરા-ચલાલા-ધારીમાં શ્રી જેનીબેન હુમરને અનુભવપૂર્વક આવકાર**

**ધારી ગીર પંથકના ગામડાઓમાં ઠેર ઠેર કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શ્રી જેનીબેન હુમરને સમર્થન સાથે વ્યાપક આવકાર : ગામડે ગામડે બેઠકો અને લોક સંપર્ક સાથે ચુંટણી પ્રચાર પ્રસાર**

**પશુપાલકોને પ્રોત્સાહન મળે તેમજ ગ્રામ્ય બહેનોને રોજગારી મળે અને પુરતી શિક્ષણ સુવિધા મળે તથા વન્યપ્રાણીઓની રંજત સામે સુરક્ષા પુરી પાડવા સહિતના પ્રશ્નો**



અમરેલી, અમરેલી-મહુવા-ગારીયાધાર વિસ્તારના કોંગ્રેસના શિક્ષક મહિલા ઉમેદવાર જેનીબેન હુમરને બગસરા-ધારી-ચલાલાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના પ્રવાસે હતા ત્યારે લોકોના આશિર્વાદ મળતા જેનીબેન હુમરે જણાવ્યું હતું કે આ વિસ્તારના ખેડૂતો

**લાઠી-બાબરા-દામનગરમાં શ્રી જેનીબેન હુમરને પ્રચંડ લોક આવકાર**

**લાઠી-બાબરા-દામનગરમાં જાહેરસભા સંબોધતા પૂર્વ સાંસદ વિરજુભાઈ હુમર**

**ખેડુતોનું દેવુ માફ કરવાની વાત આવે એટલે સરકાર પર ભોખે પડશે તેવી ગુલબાંગો સામે રોષ**

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા પૂર્વ સાંસદ વિરજુભાઈ હુમર અમરેલી લોકસભાના કોંગ્રેસના શિક્ષક મહિલા ઉમેદવાર જેનીબેન હુમરના સમર્થનમાં જંગલ-રેલવે-સરકાર સંબંધી હતી તેમાં મહેલે જણવ્યાં કે ડ્રગ્સ સરકાર સામે આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. આ તકે વિરજુભાઈ હુમરે જણાવ્યું કે મારે પણ રહેવું મુસાફરી માટે કરજવાત કરવામાં આવ્યા હતા. એટલે વેકેશનના ડ્રોલ લેવા પડ્યા હતા. ત્યારે હવે ડ્રગ લાગે છે, જે આ લોકો પોલીસોની રસી સમયે સત્તામાં હોત તો અડધુ ભારત લંગડી રમતુ હોત. ઉદ્યોગ પતિઓનું માફ કરવામાં આ સરકારને વાંધો નથી પરંતુ ખેડૂતોના દેવુ માફ કરવાની વાત આવે એટલે સરકાર પર ભોખે પડશે તેવી વાતો આભાજપ વાળા કરશે. ત્યારે ખેડૂતોના હિતમાં રાહુભાઈએ એમ.એસ.પી.નો કામચલાવુ લાવવાનું વચન આપ્યું છે. આપણે સૌએ એ જોયું કે સુરતમાં કંઈ રીતે લોકોનો મતને વાનો અધિકાર છીનવી લેવાયો છે, ત્યારે લોકશાસી

**અંટાળેશ્વર મહાદેવના સાનિઘ્યમાં જાહેરસભામાં શ્રી પ્રતાપ દુધાતની સિંહ ગર્જના : મારા કાર્યકરોને ધમકાવનારાઓ મારી સાથે વાત કરો**

**અંટાળીયા મહાદેવના યાજ્ઞ પ્રસંગે જાહેરસભા યોજી ચાલના વિઝાતા કોંગ્રેસના આગેવાનો**

અમરેલી, લીલીયાના અંટાળીયામાં દેવાથી દેવ મહાદેવના યાજ્ઞ પ્રસંગે કોંગ્રેસ જાહેરસભા રાખી હતી તે પ્રસંગે જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાત, પૂર્વ પ્રમુખ ડી.કે.રેયાળી, રાંધુભાઈ દેસાઈ, પૂર્વ મંત્રી ધીરુભાઈ દુધાત, પૂર્વ સાંસદ વિરજુભાઈ હુમર, ઠાકરશીભાઈ મેતલીયા, વલ્લભભાઈ ઝીનુભાડીયા, આંબાભાઈ અડતાલાવાળા, મનિષભાઈ ભંડેરી, નવ્યમ મહાશી, અરવીનભાઈ ધામેલીયા, આમ આદમી પાર્ટીના પ્રમુખ સાવલીયા, પાર્ટીક કાનાણી, ભરતભાઈ ઝીનુ, સહિતના અંગે

**ગેનીબેન કરેલી જેનીબેનની ભલામણ બનાસકાંઠા લોકસભા બેઠકના ઉમેદવાર શ્રી ગેનીબેન ઠાકરે અમરેલીમાં કોંગ્રેસના જેનીબેન હુમર વિરથી બનાવવા અનુરોધ કર્યો ઠાકરે સમાજ અને બક્ષીપંચ સમાજે પાટીદાર સમાજ સાથે ખંભે ખંભો મિલાવવા ઠાંકવલ કરી**

અમરેલી, બનાસકાંઠા લોકસભાના ઉમેદવાર ગેનીબેન ઠાકરેએ અમરેલી લોકસભા મત વિસ્તારના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શ્રી જેનીબેન હુમરને વિરથી બનાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. અને ઠાકરે સમાજ તથા સમગ્ર બક્ષીપંચ સમાજે પાટીદાર સમાજ સાથે ખંભે ખંભો મિલાવવા અમરેલીની બેઠકમાં શ્રી જેનીબેન હુમરને વિરથી બનાવવા અનુરોધ કર્યો હતો.

**રાજુલા સંઘવી હાઇસ્કૂલમાં વિદ્યાયાન સમારોહ યોજાયો**

વિદ્યાયાન સમારોહ યોજાયો. રાજુલા જે એ સંઘવી હાઈસ્કૂલમાં સતત ત્રણ દાયકા એટલે કે ૩૫ વર્ષથી આજ શાળામાં શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા એવા યોગેશભાઈ ઉપાધ્યાયે જોયું નોનિલિન વિદ્યાયાનમાં કોઈપણ પ્રકારનો ઉપકાર નથી. રાજુલાનાં માટે આ એવું યોગેશભાઈ જોયું જે વાને મળે ત્યારે મહેલે ગવ લીધા જેની વાત છે આ શાળાનો સમગ્ર કાર્યક્રમ નું આયોજન આ ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આયોજન કરવામાં આવેલું રાજુલાની જે એસવી હાઈસ્કૂલમાં આયોજન

**અમરેલી લોકસભા મત વિસ્તારના કોંગ્રેસ સાપ ગઠબંધના ઉમેદવાર શ્રી જેની હુમરના સમર્થનમાં આજે અમરેલીમાં જંગી જાહેરસભા ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસના જનરલ સેક્રેટરી અને ગુજરાત પ્રદેશના પ્રભારી શ્રી મુકુલ વાસનીકજી જંગી જાહેર સભા સંબોધશે**

અમરેલી, અમરેલી લોકસભા મત વિસ્તારના કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ અમરેલીના ઉમેદવાર શ્રી જેની હુમરના સમર્થનમાં આજે જંગી જાહેર સભા યોજાશે. આ ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસના જનરલ સેક્રેટરી અને ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રભારી શ્રી મુકુલ વાસનીકજીની વિરોધ ઉપસ્થિતિમાં આજે તા. ૪-૫-૨૪ ને શનિવારે રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસના જનરલ મહેલા પોતા (રાજકમલ ચોક) અમરેલી ખાતે જંગી જાહેર સભા યોજાશે. આ

**અમરેલી નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમીતીના પુર્વ ચેરમેન શ્રી જેપી સોજીત્રાએ ઘરગથ્થુ ઉપચારની બુક વિતરણ કરી લગ્નની વર્ષગાંઠ ઉજવી**

મોતાના લગ્નની ૪૨મી વર્ષગાંઠ પોતાના હજારો સ્નેહીઓને અમુલ્ય એવી બુક મોકલવી શ્રીમતી વિમળાબહેન (વિલાખબહેન) સાથે શ્રી જેપી સોજીત્રાએ પોતાના લગ્નની ૪૨મી વર્ષગાંઠ પોતાના હજારો સ્નેહીઓને અમુલ્ય એવી બુક મોકલવી છે. સામાન્ય રીતે જન્મ દિવસ કે, કોઈ પ્રસંગે એ લોકો જમણવાર કે રુપપટ્ટીમાં જમવાનું કે, વસ્તુઓ વિતરણ કરતા હોય છે પણ શ્રી સોજીત્રાએ જુદા જુદા ક્ષેત્રમાં દરરોજનો કામ કરતા વરગથ્થુ ઉપચાર અને તેના પણ વિદ્યામીની સાપસીની અને પારિવારીક સંબંધો વિશે સુંદર ટીપ આપે છે. શ્રી સોજીત્રાને તેમના પત્નીઓ, મિત્રો, યાદકો તા. ૫/૫/૨૪ ના રોજ લગ્નની વર્ષગાંઠની વધારે આપશે.

93283 20662 સરકાર માંથી ગળાનંદ વજન કાંટા સનસીડી વાળા અહિં મળશે.

અમરેલીનું ડોલ રોયલ ફોરસ્ટ્રી ઝૂમ્સ એન્ડ કોફીબાર મેજેજ એલિવલ્સની હોટલો પાર્ટી પાર્ટી હોલ કર્ફનાહાલુ લુકીંગ માર ૩૬, ૯૯૯/- માં કેરીયારોડ બાયપાસ, એમેજેન સોસાયટીની સામે, અમરેલી સંપર્ક : ૯૫૩૫૭ ૦૨૭૫૫, ૭૫૫૩૨ ૪૪૦૯૧

રસોઇ બનાવી શકે તેવા ભાઇ જેઇએ છે ગુજરાતી (શાકાહારી) ઈમીલી માટે ૨૪ કલાક, ઘરકામ અને રસોઇ કરી શકે તેવા ભાઇ, ઉમર ૩૫ વર્ષ સુધી સ્થળ : ગામ ખાલપર, વાચા વંડા, તા. સાવરકુંડલા સંપર્ક : ૯૨૦૦૧૮ આંકોલિયા મો. ૯૨૦૦૯ ૯૩૩૯૯

શ્રી નિવાસ ડાઇનિંગ હોલ જુલ ગુજરાતી યાત્રી સવારનાં ૧૦:૩૦ થી બપોરનાં ૩:૦૦ સુધી મળશે જેમાં બે શાક, એક કઠોળ, દાળ-ભાત, સંભાર (ઘર જેવું જ જમવાનું) અમીનો ઓફર સ્થળ : શ્રી નિવાસ ગેસ્ટ હાઉસ રાજકમલ ચોક, અમરેલી મો. ૯૪૨૪૨ ૩૮૩૫૬

પાખર એકાઉન્ટન્સી સાગર આર. પખર (BBA, LLB) એકાઉન્ટિંગ ફુલ ટાઇમલ્ટ સ્ટુડીસ પાર્સર્સ GST રજીસ્ટ્રેશન પાર્સર્સ એકાઉન્ટિંગ (ઓ) / રીસુલ્ટ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ રીટર્ન ડાઇલિંગ ટ્રસ્ટ એકાઉન્ટિંગ હોમલોન / મોરોગેજ લોન ટ્રસ્ટ રજીસ્ટ્રેશન ડો. નર્સ જોષી ભવિષ્ય, પહેલા માળ, રામજી મંદિર સ્ટો, અમરેલી મો. ૯૦૨૬૫૦ ૫૫૧૧૦૦



### અમરેલી લોકસભાનાં ભાજપના ઉમેદવાર શ્રી ભરત સુતરીયાને લોકસભામાં મોકલવા હાંકલ

# પ્રજાહિત માટે શ્રી મોદીને પ્રચંડ સમર્થન આપો : ધારાસભ્ય શ્રી કસવાલા

સાવરકુંડલાના દેવળાગેટ વિસ્તારમાં યોજાયેલી સભામાં જનમેદની ઉમટી પડી શરદભાઈ પંડ્યા, પ્રવીણભાઈ સાવજ, કેશુભાઈ વાઘેલા, રાજેશભાઈ નાગ્રેયા, મેહુલભાઈ લોકસભાના ઉમેદવાર શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયાને મળ્યું જંગી સમર્થન આપ્યું ત્રિવેદી, પ્રતિકભાઈ નાકરાણી, અશોકભાઈ ચૌહાણ સહિત પાલિકા સદસ્યોની ઉપસ્થિતિ



સાવરકુંડલા, તારીખ ૨/૫/૨૪ ના રોજ ભાજપના ગઢ ગણાતા દેવળાગેટ સારકુંડલા ખાતે અમરેલી લોકસભાના ઉમેદવાર ભરતભાઈ સુતરીયાના સમર્થનમાં ભવ્ય સભાનું આયોજન થયું જે મા ધારાસભ્ય શ્રી મહેશભાઈ કસવાલા એ અબકી બાર ચારસો પાર નારા સાથે ધોતીના વસ્ત્રવ્યાપ્ત દેશ તમારો મત મોદી ને દેશ માટે, પ્રજા હિત માટે મોટા નિર્ણય લેવા પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીને પ્રચંડ જન સમર્થન આપો

**વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર મોદીની જાહેરસભામાં અમરેલીમાં શ્રી ભરત સુતરીયાને વિજયી બનાવવા હાંકલ કરતા વડાપ્રધાનશ્રી મોદી**  
અમરેલી બેઠકના ભાજપના શ્રી વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર મોદીની સુનરીયાનો ઉલ્લેખ કરી વિજયી બનાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે અમરેલી લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયાને વિજયી બનાવવા શ્રી મોદીએ હાંકલ કરી હતી.

**અમરેલી લોકસભા મત વિસ્તારના ભાજપના ઉમેદવાર શ્રી ભરત સુતરીયાના સમર્થનમાં અમરેલીમાં આજે જિલ્લા સહકાર સંમેલન યોજાશે**  
મુખ્ય મહેમાન પટે શ્રી વેકરીયા, શ્રી કાછડીયા, શ્રી સુતરીયા, શ્રી સોલંકી, શ્રી કાકડીયા, શ્રી કસવાલા, શ્રી તળાવીયાની ઉપસ્થિતિ

### અવધ ટાઈમ્સ સાથેની સિધી વાત

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીને સમર્થન આપવા માટે જનજનમાં થનગનાટ છે

## અમરેલીની સાતેય વિધાનસભા બેઠકોમાં ભાજપને લીડ મળશે, સૌથી વધુ લીડ ધારીની હશે : શ્રી જેવી કાકડીયા

તમામ મતદારો શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પરિવારજન છે : નાના પણ કામના કાર્યકર્તા શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયાને ઐતિહાસિક લીડ મળશે : શ્રી કાકડીયા



આપવા અને શીઠ ગમન દેશની પુરા સોંપવા માટે દેશભરનાં જનજનમાં ભારે ચળવળ છે જેને કારણે અમરેલી લોકસભા બેઠકમાં આવતી સાતેય વિધાનસભા બેઠકોમાં ભાજપની નિકળશે અને તેમાં સૌથી વધુ લીડ ધારી વિધાનસભા બેઠકની હશે તેમ અવધ ટાઈમ્સ સાથેની સીધી વાતમાં ધારી ભગવાનરા વિસ્તારના ધારાસભ્ય શ્રી જેવી કાકડીયાએ જણાવ્યું હતું.  
શ્રી જેવી કાકડીયાએ વધુમાં જણાવેલ કે, દેશના તમામ મતદારો શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પરિવારજન હોય તેવી સૌને શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી પ્રત્યે લાગણી છે દેશના દરેક નાગરિકોની અપેક્ષાઓ શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી પુરી કરવા માટે કાર્યરત છે અને એક માત્ર શ્રી નરેન્દ્રભાઈ જ જનતાના દરેક પગલાઓ લઈ શકશે. ભાજપની સરકારે દરેક જગ્યાએ લોકોના ક્યાલ માટે કામ કર્યું છે કેન્દ્ર સરકારને લગતા જે કામો છેલા ૨૦ વર્ષમાં નહોતા થયા તે કામો શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની સરકારે પુરા કર્યાં છે અને હજુ પણ વિકાસની યાત્રા શરૂ જ છે જેલામાં છેલા દસ વર્ષમાં ભાજપના શાસનમાં કેન્દ્ર સરકારને લગતા દરેક મહત્વના કામો થયા છે જેવીકા અને વિત્તવમાં આજે ધોરજોશી લોકો દેશ સાથે જોડાઈ ગયા છે આ વખતે ભાજપે અમરેલી જિલ્લા પંચાયતમાં દરેક લોકોના અર્થવેલે કામ કરી આપનારા નાના પણ કામના કાર્યકર્તા શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયાને લોકસભા બેઠકના ઉમેદવાર બનાવવા હોય તેમણે ક્યારેય ન આપી હોય તેવી ઐતિહાસિક લીડ મળશે અને તેમાં સૌથી વધુ લીડ ધારીની હોય તેમ શ્રી કાકડીયાએ અંતમાં જણાવ્યું હતું.

## મોદીની ગેરંટી એટલે ગેરંટી પૂર્ણ થવાની ગેરંટી : શ્રી સુતરીયા અમરેલી પાછું નહીં પડે, ટીમ અમરેલી તમારા ઉત્થાન માટે રાત દિ' એક કરશે : શ્રી સુતરીયા

સંત શિરોમણી શ્રી શામજીભાઈ અને ગોગડા પીરના સાનિઘ્યે સતાદાર આશ્રમ ખાતે પૂજ્ય વિજયભાઈના આશિર્વાદ લીધા



અમરેલી, આવનાર લોકસભા ચૂંટણીના અનુસંધાને ભાજપ ઉમેદવારો શ્રી ભરત સુતરીયા દ્વારા લાડી તાલુકાના તાજપર ગામે આયોજીત રોજી આપી હતી. કેન્દ્ર-કેન્દ્ર હયાલિયા સાથે ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવારો શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયાનું ની બાળાઓ દ્વારા ફૂલ સાથે સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સંત શિરોમણી શ્રી શામજીભાઈ અને ગોગડા પીરના સાનિઘ્યે સતાદાર આશ્રમ ખાતે પૂજ્ય વિજયભાઈના આશિર્વાદ લીધા અને ગોગડા પીર ના સાનિઘ્યે સ્થાન એવા સતાદાર આશ્રમ ખાતે પૂજ્ય વિજય ના આશિર્વાદ મેળવી શ્રી શામજીભાઈ તાલુકાના તાજપર ગામે આવેલ રુઝુલા ધામ ખાતે પ્રાર્થના મહોત્સવમાં સહભાગી બન્યા હતા, ત્યાર બાદ રાજુલા વિધાનસભાના યોગેશ યામે હનુમાનજી મંદિર તેમજ કેશુભાઈ યામે સ્થાન મંદિરે સંત રાજુલા જાકરના ધારાસભ્ય દીરાભાઈ સોલંકી, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ વિજય ભાઈ શે વીવીયા, તાલુકા ભાજપ મહામંત્રી રમેશભાઈ જાલવ, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ભોળાભાઈ જિલ્લા પંચાયતના સ્થાન અરવિંદભાઈ વાલવા, જિલ્લા પંચાયત સભ્ય કાશુ દિગોળીયા, કારોબારી ચેરમેન મુકેશભાઈ માંગેળીયા, સરપંચ શ્રી મુકેશભાઈ વાડીયા, હરરુભાઈ વઘ, નાથાભાઈ શાહરોળી સમાજ અગ્રણી ભાગ ભાઈ મકલવાલા, કેશુભાઈ નાગ્રેયા મહેશભાઈ કોટીલા, સરપંચ નરુભાઈ રાહોડ, સરપંચ દુડુભાઈ, માજી સરપંચ ભોળાભાઈ ભસિયા, દુલાભાઈ વઘરુટ, સરપંચ મધુભાઈ દુધાન, વિનુભાઈ દુધાન સહિતના ભાજપના કાર્યકર્તાઓ ગામના લોકો બહોળી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

### લોકસભા ચૂંટણી અનુલક્ષીને બાબરમાં પોલીસ સીઆરપીએફનું ફ્લેગમાર્ચ



અમરેલી, સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં સીઆરપીએફ અંતર્ગત કાયદો-વ્યવસ્થા બાબતે બાબર ની કંપની તથા બાબર પોલીસ સ્ટેશનના

**અમરેલીની એકમાત્ર રોયલ્સ્ટોલ સ્કૂલ એકલયા કોમર્સ 100% કોમર્સ**

શું કામ Special Commerce તો આ રહી અમારી વિશેષતાઓ :-	કો. 10 P.R. આધારીટી સ્કોલરશીપ	100% કોમર્સ
કો. 10 P.R.	કો. 10 P.R.	25%
95 થી 99 P.R.	95 થી 99 P.R.	20%
90 થી 95 P.R.	90 થી 95 P.R.	15%
85 થી 90 P.R.	85 થી 90 P.R.	10%
80 થી 85 P.R.	80 થી 85 P.R.	5%
75 થી 80 P.R.	75 થી 80 P.R.	0%

ગર્લ્સ એન્ડ બોયસ્ક વાનને માટે અલગ અલગ હોસ્ટેલની સુવિધા..

વહારવામાંથી બાબર વિદ્યાલયની વાલવસ્થા ઉપલબ્ધ.

સ્પર્ધાત્મક પરીણાના માર્ગદર્શન માટે પિકટી લેકર. ડો.

વિદ્યાર્થીઓને સુનિર્મોહ, પાઠ્યપુસ્તક તેમજ મરીટોયલ રજુલ દ્વારા આપવામાં આવશે.

**અમરેલી જીલ્લામાં એકમાત્ર ધોરણ-11 કોમર્સની CA Foundation ની તૈયારી કરાવતી સંસ્થા..**

એડમિશન મેળવવા માટે પુસ્તક જ સંપર્ક કરો..

નિહુંજ ગઢવાલા | ભરત સાવલીયા | લાભી રેડ. ગર વર્ડની પાછળ  
મો.૯૧૦૨૪૪૪૨૪૨ | મો.૯૯૭૪૨ ૪૯૪૪૯ | નારાયણ નગર, અમરેલી

**આપનો મત કિંમતી છે અવશ્ય મતદાન કરો**

આવો મતદાનનું મહાપર્વ ઉજવીએ

## અવધ હેરિટેજ રિસોર્ટમાં

૨૦૨૪ લોકસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન કરનારને **૨૫%** ડિસ્કાઉન્ટ આંગળી ઉપર મતદાનનું નિશાન બતાવી તારીખ ૭ મી એ **૨૫%** ડિસ્કાઉન્ટ મેળવો

નોંધ :- મતદાન પુર્વે વહેલા તે પહેલાના ધોરણે આપનું લુકિંગ કરાવી ૨૫ ટકા ડિસ્કાઉન્ટને સુનિશ્ચિત કરો

**અમરપુર વડુડી, અમરેલી મો.૯૪૦૮૬ ૯૧૦૦૦, (૦૨૭૯૨) ૨૯૯ ૨૯૮**

**અમારો એક જ ઘ્યેય સલામત સવારી, અમારે જુવુ સોપાન જય રામદેવ ટ્રાવેલ્સ**

તદન ન્યુ બાઉસ A/C, NON A/C ગસ

**નેસડીથી સુરત તાત્કાલીયાથી સુરત ટપ્પા-ટપ્પા COOL-COOL**

ધારી, ચલાલા, જેશીંગપરા અમરેલી, લાડી, ડસાથી ગઠડા, ગોટા, સાળાપુર, વડોદરા, ભરૂચ, ચંકલેસ્પર, લલીતા ચોકડી, કંતારગામ, ડભોલી, સુરત

ચંદાસાલા ટ્રાવેલ્સ એસ. ટી. કેપો સામે, અમરેલી અમરેલી : ૯૪૨૬૨ ૬૪૬૩૮, ૯૦૯૬૫ ૦૮૬૪૫, ૯૮૪૨૨ ૭૦૯૦૦ ધારી : ૯૪૨૬૨ ૪૪૩૨૨, સુરત : મો.૯૮૬૬૪ ૮૫૦૦૦, ૯૭૭૪૨ ૯૭૭૪૫, Online Booking : www.jayramdevtravels.com

ટાઈમ રાત્રે ૭, ૮, ૯









